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La prueba de Papanicolaou (Pap), busca células anormales que pueden convertirse en cáncer cervical.  También busca infección o inflamación cervical. 

La prueba de Papanicolaou es parte de un examen pélvico.  Su médico usará un instrumento para quitar algunas células de su cérvix.  El cérvix es parte del cuello de la matriz y se abre a la vagina. Las células del cérvix serán enviadas a un laboratorio para ser examinadas. Normalmente toma uno días para obtener los resultados. Si los resultados de la prueba no son normales, su médico le hará saber.  

Todas las mujeres deben comenzar a hacerse la prueba de Papanicolaou después de comenzar a tener relaciones sexuales o a los 21 años de edad. 
La prueba de Papanicolaou debe hacerse por lo menos cada 3 años.  Su médico le puede decir que tan a menudo usted la necesita hacer. 
Si tiene más de 65 años o ha tenido la histerectomía, puede hablar con su médico para ver si debe continuar haciéndose la prueba de Papanicolaou.
Haga una cita para un día que Ud. no está reglando. El mejor momento del mes es entre 10 a 20 días después del último día de su regla.
Por 48 horas antes de su prueba, no tenga relaciones sexuales, lavados vaginales, ni use tampones, cremas vaginales, espermicidas ni desodorantes vaginales.
Un resultado normal significa que las células de su cérvix lucen normales.  Un resultado anormal puede ocurrir por muchas razones. Puede ser una irritación, inflamación, infección, cambios de la menopausia, o cáncer.  Su médico puede repetir la prueba para investigar porque las células no lucen normales.

Si la prueba es anormal su médico puede hacer alguna otra prueba para ver cuál sea el problema.  
Colposcopia

Las paredes de la vagina y el cuello del útero se examinan por medio de un instrumento llamado colposcopio que magnifican las células.  

Sistema de Imágenes del Cuello del Útero LUMA

Esta herramienta utiliza una luz para hacer un mapa de su cérvix y como diferentes partes del cérvix responden a la luz.  
Legrado Endocervical

Una muestra de células del canal cervical son adquiridas del canal endocervical con una herramienta en forma de una cuchara llamado cureta. 

Biopsia
Se extrae una pequeña muestra del tejido cervical para ser examinado y se envía a un laboratorio para ser estudiada bajo un microscopio.

VPH (virus de papiloma humano) 0 HPV, es la causa principal del cáncer cervical.  La mayoría de las mujeres no saben si tienen el VPH porque no tiene síntomas.  Tener VPH no significa que usted va a desarrollar cáncer. Hay 40 tipos de VPH y no todos ellos causan cáncer.  

VPH se transmite por lo general durante el contacto sexual.  Usted puede reducir la posibilidad de ser infectada si:

· No tiene múltiples parejas sexuales o parejas que tienen múltiples parejas sexuales.
· Usa condones. 

· Se aplica la vacuna contra VPH (esto no protege contra todos los tipos).
· Se abstiene de tener relaciones sexuales. 

*Haciéndose pruebas de Papanicolaou a menudo puede detectar el cáncer cervical temprano, lo que aumenta la probabilidad de un tratamiento exitoso.  Pregunte a su médico qué tan a menudo debe hacerse la prueba.
¿Qué es la prueba de Papanicolaou?





¿Quién debe hacer la prueba de Papanicolaou?





Preparándose para la Prueba de Papanicolaou





Resultados Anormales vs. Normales





Otras Pruebas





Reduciendo el Riesgo de Cáncer Cervical





Por más información, contacte la American Cáncer Society al 1-800-227-2345 o �HYPERLINK "http://www.cancer.org"�www.cancer.org�.
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